

Кубок Шпенглера: в Москве радуются, в Давосе подсчитывают прибыли, в Цюрихе завидуют |

Автор: Всеволод Бернштейн, [Давос](#) , 02.01.2009.



Ликующее "Динамо" © Spengler Cup

В последний день 2008 года московское «Динамо» завоевало Кубок Шпенглера.

Красивейший финальный матч Кубка Шпенглера между «Динамо» и Team Canada запомнится надолго. Настоящий хоккей, прямо как из детства – жесткая силовая борьба, высокие скорости, и канадцы, которые, как не уставал напоминать незабвенный Николай Озеров, не любят проигрывать и сражаются до последней минуты.

«Динамо» с самого начала завладело инициативой, канадцам всю игру приходилось отыгрываться, разница в счете то сокращалась до минимальной, то вновь увеличивалась, но в итоге – 5:3! К великой радости российских болельщиков, которых в Давосе было не так много, как на Victory Cup в Берне в октябре, но, все же, немало. Примечательно, что большинство швейцарских фанатов, которые пришли на эту игру в цветах родного клуба «Давос», тоже поддерживали московскую команду. Стадион несколько раз принимался дружно скандировать ««Динамо!» «Динамо!»» - с ударением на последний слог. Это старались швейцарцы.



О зрителях Кубка Шпенглера нужно сказать особо. На трибунах сидели веселые, румяные, хорошо отдохнувшие люди, пришедшие на хоккей прямо с лыжных трасс. Атмосфера царила вполне курортная – расслабленная и очень доброжелательная. Заполнился момент, когда после игры, диктор на стадионе объявил, что у «динамовца» Денисова сегодня день рождения, и трибуны дружно запели «Happy Birthday to you!». Получилось очень трогательно.

Гостеприимные хозяева турнира – хоккейный клуб «Давос» - тоже с полным правом могут назвать себя победителями. Правда, успех на их долю выпал не столько спортивный, сколько финансовый. Кубок Шпенглера, мероприятие с бюджетом 8,2 миллиона франков, - это второй по размерам коммерческий турнир Швейцарии после теннисного Кубка Давидофф. На играх присутствовало около 80.000 болельщиков, телевизионная трансляция велась в 46 стран мира. Все это позволило организаторам заработать в этом году около 2 миллионов франков.

Полученные от турнира деньги клуб традиционно тратит на покупку новых игроков. В этом году более миллиона франков были потрачены на то, чтобы досрочно, до истечения контракта, перекупить у цюрихских «Львов» одного из лучших игроков швейцарской национальной лиги – Бита Форстера. Петер Цанер, менеджер «Львов» негодует: «Швейцарская хоккейная лига, единственная в мире, прерывает сезон между Рождеством и Новым годом. «Давос» воспользовался этой паузой, чтобы заработать денег, и теперь перекупает наших лучших игроков!». Цанер предлагает отменить праздничную паузу в Чемпионате, что будет означать невозможность проведения следующего Кубка Шпенглера. Другие гранды швейцарского хоккея – команды Берна и Женевы не торопятся поддержать инициативу Цюриха. Оно и понятно, ведь и "Женева Серветт" и "Берн" значатся в потенциальных кандидатах на участие в Кубке Шпенглера 2009, а значит, тоже смогут неплохо заработать.

Статьи по теме:

[«Кубок Шпенглера: московское «Динамо» или Team Canada?](#)

[Москва](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/sport/kubok-shpenglerya-v-moskve-raduyutsya-v-davose-podschityvayut-pribyli-v-cyurihe-zaviduyut>